Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Костромской области и урегулированию конфликта интересов состоится 8 февраля 2018 года в 11.00.
6 февраля 2018 года
Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Костромской области и урегулированию конфликта интересов состоится 8 февраля 2017 года в 11.00.
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ПОВЕСТКА
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Костромской области и урегулированию 
конфликта интересов

----------------------------------------------------------------------------------------------------
г. Кострома                                                                                  17 апреля 2017 г.
	15 час.00 мин

1. Рассмотрение Представления Прокуратуры Костромской области
от 31.03.2017 №86-0-2017 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в сферах государственной службы, закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд»:
-О предоставлении гражданскими служащими Управления недостоверных или неполных сведений в справках о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера за 2015 г., 2016 г.
-О несоблюдении гражданскими служащими Управления требований к служебному  поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.



Председатель Комиссии                                                                   М.Ю. Акимов
