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	МИНИСТЕРСТВО СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ 

 И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ 
ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ  И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ



	ПРИКАЗ

«10» сентября 2014 г.

         г. Кострома

№ 322




Об утверждении Порядка представления лицами, замещающими должности федеральной государственной гражданской службы в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий  и массовых коммуникаций  по Костромской области,  сведений о своих расходах, о расходах своих супруги (супруга) 

и несовершеннолетних детей
       В соответствии с частью 2 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» и в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 02.04.2013 № 310 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»,  п р и к а з ы в а ю :
  1. Утвердить прилагаемый Порядок представления лицами, замещающими должности федеральной государственной гражданской службы в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Костромской области, сведений о своих расходах, о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
2. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Руководитель                                                                                   С.Л. Корольков
                                                                                               УТВЕРЖДЁН
                                                                                                        Приказом Управления 
                                                                                                  Федеральной службы 
                                                                                               по надзору в сфере связи, 
                                                                                                  информационных технологий 
                                                                                               и массовых коммуникаций 
                                                                                                 по Костромской области
                                                                                                  от 10.09.2014 г. № 322

Порядок представления лицами, замещающими должности федеральной государственной гражданской службы в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Костромской области, сведений о своих расходах, о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей
1. Настоящий порядок представления лицами, замещающими
должности федеральной государственной гражданской службы в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Костромской области, сведений о своих расходах, о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Порядок), определяет процедуру представления сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей лицами, замещающими должности федеральной государственной гражданской службы, предусмотренные Перечнем должностей федеральной государственной гражданской службы в Управлении Федеральной службы по надзору  в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Костромской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утверждённым приказом Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Костромской области от 01 июля 2014 г. № 259.

2. Лица, указанные в пункте 1 настоящего Порядка, представляют

сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паёв в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счёт которых  совершена сделка (далее – сведения о расходах).

3. Сведения о расходах представляются по форме справки,

утверждённой Указом Президента Российской Федерации от 02.04.2013 г. № 310 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» одновременно со сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

3.1. В отдел государственной службы и кадров Департамента

организационного развития Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, копии  - в отдел государственной службы и кадров Управления организационной работы: руководителем Управления Роскомнадзора по Костромской области.

3.2. В отдел государственной службы и кадров Управления

организационной работы: заместителем руководителя Управления Роскомнадзора по Костромской области.

3.3. Должностному лицу, ответственному за работу по

профилактике коррупционных и иных правонарушений отдела организационной, правовой работы и кадров Управления Роскомнадзора по Костромской области : лицами, замещающими должности государственной гражданской службы в Управлении Роскомнадзора по Костромской области.

4. Работа со сведениями о расходах, представляемыми лицами,

 указанные в пункте 1 настоящего Порядка, осуществляется гражданским служащим отдела организационной, правовой работы и кадров (должностным регламентом которого предусмотрена работа с этими сведениями). 

5. Сведения о расходах представляются гражданскими служащими

ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчётным, одновременно с предоставлением сведений о своих доходах, полученных за отчётный период (с 01 января по 31 декабря) от всех источников (включая денежное содержание, пенсии, пособия, иные выплаты), а также сведения об имуществе, принадлежащем гражданскому служащему на праве собственности, и о своих обязательствах  имущественного характера по состоянию на конец отчётного периода, и сведения о доходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных за отчётный период (с 01 января по 31 декабря) от всех источников (включая заработную плату, пенсии, пособия, иные выплаты), а также сведения об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчётного периода.

6. Представленные в соответствии с настоящим Порядком сведения о

расходах приобщаются к личному делу лица, их представившего.
