Статистика количества проведенных контрольно-надзорных мероприятий, перечня наиболее часто встречающихся нарушений обязательных требований  за 1 квартал 2017 года.
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Количество проведенных контрольно-надзорных мероприятий – 34
Количество мероприятий, в которых выявлены нарушения – 20 (январь – 7, февраль – 6, март – 7)
Выявлено нарушений обязательных требований – 30 (январь – 12, февраль – 9, март – 9)
Часто встречающиеся нарушения обязательных требований:
· ст. 11 Закона РФ "О СМИ" (выпуск СМИ не прошедшего перерегистрацию в установленном законом порядке)
· ст. 15 Закона РФ "О СМИ" (невыход в свет более года)
· ст. 27 Закона РФ "О СМИ" (в выходных данных отсутствует дата выхода в свет, адрес издателя, время подписания в печать (установленное по графику и фактическое), знак информационной продукции) 
· ст.7  77-ФЗ "Об обязательном экземпляре документов"
· ст.31 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 "О средствах массовой информации", (нарушены процентные соотношения вещания)
Привлечены к административной ответственности:
· юридических лиц – 4
· должностных лиц – 12

Персональные данные

В 1 квартале 2017 года проведено 10 мероприятий надзора в том числе:
- 2 мероприятий надзора юридических лиц;
- 8 мероприятий надзора систематического наблюдение.
Одно мероприятие надзора юридических лиц не проведено по причине недопущением уполномоченных лиц к проведению проверки.
В ходе проведения мероприятий надзора выявлено 32 нарушения законодательства «О персональных данных»  в том числе:
· ч. 3 ст. 22 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ "О персональных данных".  Представление в уполномоченный орган уведомления об обработке персональных данных, содержащего неполные и (или) недостоверные сведения – 2;
· ч. 7 ст.22 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ "О персональных данных". Непредставление в уполномоченный орган сведений о прекращении обработки персональных данных или об изменении информации, содержащейся в уведомлении об обработке персональных данных – 2;
· ст. 7 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ "О персональных данных".  Нарушение требований конфиденциальности при обработке персональных данных – 2;
· п. 7 постановления Правительства Российской Федерации от 15 сентября 2008 г. № 687 "Об утверждении Положения об особенностях обработки персональных данных, осуществляемой без использования средств автоматизации". Несоответствие типовых форм документов, характер информации в которых предполагает или допускает включение в них персональных данных, требованиям законодательства Российской Федерации – 2;
· ч. 2 ст.18.1 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ "О персональных данных". Непринятие оператором мер по опубликованию или обеспечению неограниченного доступа к документу, определяющему его политику в отношении обработки персональных данных, к сведениям о реализуемых требованиях к защите персональных данных -10;
· п. 2 Перечня мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом "О персональных данных" и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, операторами, являющимися государственными или муниципальными органами, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 21 марта 2012 г. № 211. Непринятие государственным или муниципальным органом мер по опубликованию на официальном сайте органа документов, определяющих политику в отношении обработки персональных данных в установленный срок – 5.
Материалы проверок юридических лиц направлены в Прокуратуру Костромской области для принятия процессуального решения. 
В адрес операторов по проведению мероприятий надзора систематического наблюдение направлены требование об устранении выявленных нарушений с предупреждением об административной ответственности по ст. 19.7 КоАП РФ за непредставление информации об исполнении требования и по ст. 19.4 КоАП РФ за неисполнение самого требования. 

Связь

Количество проведенных контрольно-надзорных мероприятий – 78
Количество мероприятий, в которых выявлены нарушения – 21 мероприятие. 
Часто встречающиеся нарушения обязательных требований: 
1. п. 1 ст. 24 ФЗ от 07.07.2003 № 126-ФЗ "О связи" (нарушение порядка использования радиочастотного спектра, использование радио-частотного спектра без специального разрешения - 39; 
2. п. 5 ст. 22 ФЗ от 07.07.2003 № 126-ФЗ "О связи" (использование незарегистрированных РЭС, ВЧУ гражданского назначения) -14  
3. Постановления Правительства Российской Федерации от 12.10.2004 № 539 "О порядке регистрации радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств"
Привлечены к административной ответственности юридические и должностные лица составлено 84 протокола об административной ответственности.

